



ERRATA Nº 3 AO RESULTADO FINAL EDITAL 006/2021 – SELEÇÃO PARA O MESTRADO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia de Alimentos da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e atendendo ao que determina o Edital 006/2021, torna público a **ERRATA Nº 3** referente ao Resultado Final do Edital 006/2021 - Processo de Seleção de estudantes para o Mestrado em Ciência e Tecnologia de Alimentos para o semestre letivo de 2022.1 com a seguinte alteração:

ONDE SE LÊ:

99395	Caroline de Sousa Ribeiro	5,6	***	Aprovado(a) mas não selecionado(a)
99397	Max Suel Alves dos Santos	5,4	***	Aprovado(a) mas não selecionado(a)
99487	Lais Pimentel Barroso	5,2	**	Aprovado(a) mas não selecionado(a)
99421	Igor Matheus Cruz de Oliveira	5,2	**	Aprovado(a) mas não selecionado(a)
99400	Ytalo Cleyton dos Santos Souza	5,2	***	Aprovado(a) mas não selecionado(a)
99263	Rayanne Soares Sipaúba	5,0	**	Aprovado(a) mas não selecionado(a)
99372	Adriana Paulino de Araújo	5,0	*	Aprovado(a) mas não selecionado(a)
99027	Washington Henrique Vilas Boas	5,0	***	Aprovado(a) mas não selecionado(a)

PASSASE A LER:

99395	Caroline de Sousa Ribeiro	5,6	-	Reprovado(a)
99397	Max Suel Alves dos Santos	5,4	-	Reprovado(a)
99487	Lais Pimentel Barroso	5,2	-	Reprovado(a)
99421	Igor Matheus Cruz de Oliveira	5,2	-	Reprovado(a)
99400	Ytalo Cleyton dos Santos Souza	5,2	-	Reprovado(a)
99263	Rayanne Soares Sipaúba	5,0	-	Reprovado(a)
99372	Adriana Paulino de Araújo	5,0	-	Reprovado(a)
99027	Washington Henrique Vilas Boas	5,0	-	Reprovado(a)

Fortaleza, 16 de fevereiro de 2022.

Prof^ª. Dra. Lucicléia Barros de Vasconcelos Torres
Coordenadora da Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia de Alimentos